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UNIVERSITAT POLITECNICA
DE CATALUNYA

BARCELONATECH
ACTA DE CONSTITUCIO

Reunits els membres ressenyats, es procedeix a la constitucio de la Comissié que ha de jutjar

el procés selectiu per borsa per a la categoria de professorat associat convocada per resolucio
281/2017 de 17 de febrer, que a continuacié es detalla,

DADES DEL PROCES SELECTIU

Referéncia de la borsa:

Unitat dadscripcio:  +35- DZPT: PRlayxies AR QU V’EC’(\\")N[C_S
Ambit de coneixement: A\ QU TECNRA | JRBAME = " 50\({:@ ué

LA COMISSIO ES CONSTITUEIX AMB ELS SEGUENTS MEMBRES

. £
PRESIDENT/A NAIME Gl ooz 2=
SECRETARIVARIA: . Jo S=f (A JT ?3&!5
VOCAL:  MARA GAZRIELA PARTIDA e o

ALTRES ASSISTENTS (si han estat designats)

Els membres presents manifesten que no estan inclosos en cap de les causes d’abstencid
previstes a estableix l'article 23 de la Llei 40/2015, d’ 1 de octubre, de Régim Juridic del Sector

Public.
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Referéncia borsa:

A continuaci6 la Comissioé de selecci6 pren els segiients acords:

CRITERIS DE VALORACIO

La comissi6 fixa els criteris de valoracié d’acord amb les directrius seglents:
Primera prova —mérits i capacitats

- Ser especialista de reconeguda competéncia

- Afinitat de l'activitat professional envers la docéncia que imparteix el departament en
els diferents centres docents, d’acord amb la documentacié presentada.

Segona prova —Entrevista

- Les seves capacitats per a I'exposici6 oral

- La motivacié docent

- El debat amb relacié a la matéria o especialitat

Puntuacié minima per superar les proves
- primera prova — valoraci6 dels mérits i capacitats: :l‘ Y
- segona prova -entrevista: 1, 5§

La puntuacié maxima de cada prova és de 10 punts
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